



Τετάρτη, 29 Ιουλίου 2015

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΗΜΕΡΙΔΑ ΓΙΑ ΤΑ ΝΕΑ ΕΠΙΔΟΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΤΟΥ ΕΣΠΑ

Η Αναπτυξιακή Σύμπραξη για την απασχόληση Γαλατσίου, Ψυχικού-Φιλοθέης, στα πλαίσια του προγράμματος «Τοπικά Σχέδια για την Απασχόληση προσαρμοσμένα στις ανάγκες της τοπικής αγοράς εργασίας των Δήμων Γαλατσίου και Φιλοθέης-Ψυχικού», υλοποίησε με επιτυχία ενημερωτική ημερίδα, όπου παρουσίασε τα Νέα Επιδοτούμενα Προγράμματα ΕΣΠΑ σε ενδιαφερόμενες τοπικές επιχειρήσεις, αλλά και στους ωφελούμενους της πράξης. Η ημερίδα πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 28 Ιουλίου στο Πολιτιστικό Κέντρο «Καμίνι» στο Γαλάτσι.

Οι ενδιαφερόμενοι είχαν την ευκαιρία να ενημερωθούν για τις δράσεις "**Επιχειρούμε Δυναμικά**", που απευθύνεται σε υφιστάμενες μικρομεσαίες επιχειρήσεις και "**Επιχειρηματική Ευκαιρία**", που θα ενισχύσει επιχειρηματικά σχέδια ανέργων. Οι δράσεις θα προκηρυχθούν στα πλαίσια του ΕΠ Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηματικότητα, Καινοτομία.

Η παρουσίαση των προγραμμάτων και των προϋποθέσεων συμμετοχής έγινε από την Μαρία Αντωνίου, εκπρόσωπο του εταιρού STRATCOM, που συμμετέχει στην Αναπτυξιακή Σύμπραξη. Στο τέλος της ημερίδας, οι παρευρισκόμενοι είχαν τη δυνατότητα να συζητήσουν για τους τομείς που περιλαμβάνουν τα χρηματοδοτούμενα προγράμματα, τα οφέλη αλλά και να θέσουν σχετικά ερωτήματα και απορίες.

Στα πλαίσια του προγράμματος, αύριο, Πέμπτη 30 Ιουλίου και ώρα 10.30, θα πραγματοποιηθεί ημερίδα και στο Δήμο Φιλοθέης-Ψυχικού, στην Α' Πλατεία Ψυχικού (πρώην Blue Bell), όπου θα γίνει η παρουσίαση των δύο προγραμμάτων.



Ευρωπαϊκή Ένωση
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
"ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ"
Προσανατολισμός στον Άνθρωπο



ΠΕΠ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΤΤΙΚΗΣ
πραγματική
ανάπτυξη



ΕΣΠΑ
2007-2013
πρόγραμμα για την ανάπτυξη
ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ



Η Αναπτυξιακή Σύμπραξη για την απασχόληση Γαλατσίου, Ψυχικού-Φιλοθέης υλοποιεί την Πράξη «**Τοπικά Σχέδια για την Απασχόληση προσαρμοσμένα στις ανάγκες της τοπικής αγοράς εργασίας των Δήμων Γαλατσίου και Φιλοθέης-Ψυχικού**», η οποία εντάσσεται στην δράση 7: «Τοπικά Σχέδια για την Απασχόληση Προσαρμοσμένα στις Ανάγκες των Τοπικών Αγορών Εργασίας» της κατηγορίας Παρέμβασης 1: «Ενεργητικές Πολιτικές Απασχόλησης» του Θεματικού Άξονα Προτεραιότητας 3: «Διευκόλυνση της πρόσβασης στην Απασχόληση», και ειδικότερα στη «Διευκόλυνση της Απασχόλησης στις 3 Περιφέρειες Σταδιακής Εξόδου» του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού 2007-2013», το οποίο συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ).

